
Вниманию налогоплательщиков!
Вниманию налогоплательщиков!

           В соответствии с Федеральным законом от 29.06.2012
N  97-ФЗ  система  налогообложения  в  виде  единого  налога  на
вмененный доход (ЕНВД) с 1 января 2021 года не применяется.

          Снятие с учета в связи с отменой ЕНВД будет
осуществляться автоматически, без заявления налогоплательщика
и соответствующего уведомления инспекции (Письмо ФНС России от
21.08.2020 N СД-4-3/13544@).

           Организации и индивидуальные предприниматели,
применявшие ЕНВД, могут перейти с 01.01.2021г. на следующие
режимы налогообложения:

1) на упрощенную систему налогообложения;

2)  индивидуальные  предприниматели,  привлекающие  при
осуществлении своей деятельности не более 15 работников, могут
перейти на патентную систему налогообложения;

3)  индивидуальные  предприниматели,  не  имеющие  наемных
работников,  могут  перейти  на  применение  налога  на
профессиональный  доход.

           Организации и индивидуальные предприниматели при
применении указанных режимов освобождаются от уплаты тех же
налогов, что и при ЕНВД (налог на прибыль организаций (НДФЛ),
налог на добавленную стоимость, налог на имущество организаций
(физических лиц).

           Информация о существующих режимах налогообложения
размещена на сайте ФНС России (www.nalog.ru).

 

           Обращаем внимание, что для перехода с 01.01.2021г.
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на упрощенную систему налогообложения необходимо представить
уведомление (КНД 1150001) в срок не позднее 31 декабря 2020
года.

 


